

STARTING POINT STARTING POINT STARTING POINT STARTING POINT

爸爸de马拉松

2020.3.4 淄博保利剧院 票价: 280/180/100/50

“2020淄博市新年音乐会”启幕

泰玺交响乐团首演 奏响城市之音

文/图 记者 张欣
通讯员 韩化齐

在一首首经典作品中,观众走进了音乐的世界。12月27日晚,“2020淄博市新年音乐会”在淄博大剧院倾情奏响。刚刚成立1个多月的淄博泰玺交响乐团首次亮相,完美演绎了《红旗颂》《蓝色多瑙河》等经典曲目,奏响了新年的城市之音,现场千余观众在天籁之音中辞旧迎新。

12月27日晚7点30分,随着指挥刘子林挥舞的手臂,优美曼妙的旋律在大剧院上空响起,精彩绝伦的视听盛宴盛大启幕。

本次音乐会由中共淄博市委宣传部、淄博市文化和旅游局联合主办,淄博市音乐家协会、淄博市歌剧舞剧院、泰玺控股集团有限公司共同承办,以中国经典歌曲、世界名曲为主要演奏曲目,还包括富有淄博地方特色的曲目《赶牛山》。不管是耳熟能详的《欢庆舞曲》《五洲人民齐欢笑》《我和我的祖国》,还是回味无穷的《蓝色多瑙河》《康康舞曲》《拉德斯基进行曲》等,都让现场观众感受到交响乐的独特魅力。

音乐会在大气磅礴的《红旗颂》中拉开序幕,动人心弦的旋律带给观众无限遐想。

创作于1869年的《铁匠波尔卡》,是奥地利作曲家约瑟夫·施特劳斯众多“波尔卡”音乐中最为流行的一首,因作品中多次出现铁匠敲打铁块的不同声



指挥到动情处,刘子林转过身来与观众互动。

而得名的《铁匠波尔卡》。每隔一段时间,和着交响乐的旋律,两名“铁匠”就用锤子以不同的力度敲击身前的打铁器,发出叮叮当当的声音。在表演的过程中,两名“铁匠”更是与观众、指挥、演奏员进行互动,让现场气氛瞬间活跃了起来。

淄博民歌《赶牛山》是上世纪六十年代,淄博音乐工作者改编的一首在全国具有广泛影响的地方民歌小调。在现场,观众们循着熟悉的旋律,跟随淄博市

歌剧舞剧院国家二级演员张凤娟的美妙歌声,一起聆听时代、品味经典,让现场充满了乡情乡韵的无限回味。

《蓝色多瑙河》以典型的三拍子圆舞曲节奏贯穿,音乐主题鲜明,节奏明快而富有弹性,乐曲华丽、高雅。根据长篇小说《茶花女》改编的同名歌剧《茶花女》,是世界歌剧舞台上最受欢迎的剧目之一,第一幕里的著名咏叹调《饮酒歌》更是雅俗共赏、家喻户晓。由淄博市歌剧舞

院国家一级演员张远彤、优秀青年演员高金秀为大家带来的这首经典作品,让观众感受到了沙龙舞会的热闹与欢乐。

当晚,演出现场掌声不断,气氛热烈。当《我和我的祖国》熟悉的旋律响起,观众们心中涌起万千豪情,很多人禁不住轻轻哼唱,场面热烈而温馨。

每年的维也纳新年音乐会都有一个固定的传统,那就是把奥地利作曲家老约翰·施特劳斯的代表作《拉德斯基进行曲》

作为晚会的结束曲。此次晚会也按照传统惯例,以此作为演出的结束曲目。观众们随着音乐的节奏,鼓掌击节,共同完成了当天的演出。

乐曲终了,余音绕梁。

观众久久不肯离去,对乐团的精彩演出报以热烈的掌声。一名观众表示,没想到在家门口的大剧院里,能欣赏到如此高水准的音乐演出,现场感受非常美妙,也很震撼,感谢艺术家们的精彩演出。

这是一场交响乐的视听盛宴,也是一份献给淄博市民的新年祝福。

近年来,在淄博市“文化名城”建设的背景下,淄博的音乐人才也开始崭露头角。音乐会的演奏员均是淄博籍,他们大多生于长于此,对这座城市有着深厚的情感。

担纲音乐会指挥的是淄博籍艺术家、著名军旅歌唱家刘子林。他表示,这次在新年音乐会上的完美演绎,是乐团一个多月来持续努力训练的成果展示。“作为一名家乡培养出来的音乐人,就要为家乡的文化建设多出一份力,把对家乡的这份热爱用交响乐的声音传递出来。”

在优美的旋律中展望未来,在快乐的音符中迎接新年到来。12月31日,精彩还将继续,观众可以在淄博剧院欣赏到这场精彩的音乐会。

周村农商银行

“双管齐下”

强化普惠金融落地生根

通讯员 李倩倩 李扬 报道

晨报讯 为增强农村金融服务供给,提升普惠金融服务质效,今年以来,全行共开展“金融夜校”“消夏晚会”60余次,参与人数达3000余人,得到了社会公众广泛参与和认可。

工作上强化统筹规划,拓展宣传渠道。农村“金融夜校”采用村内喇叭广播、“一对一”宣传、村委门口摆放宣传展架等造势;城区“消夏晚会”采用全行员工朋友圈转发、各网点LED滚动播放等方式提高宣传力度和广度。

优化活动方式,提高参与热情。每期活动设置一个社会关注度高的主题,例如

“走好致富路”“教您识假币”“巧对电话诈骗”等方面,吸引更多群众参与。各支行根据每期活动的宣传点,排练情景剧、小品等节目,增加与“广场舞大妈们”沟通合作,让她们成为每期活动的表演者和宣传者,用最喜闻乐见的方式让群众接受。

活动让群众收获实惠,多方共赢受益。提高农村金融服务,满足“三农”发展需求,不仅要宣传产品,提供信贷支持,更要帮助老百姓用好、用活信贷资金。通过形式多样的小活动潜移默化地向老百姓渗透知法、守法、讲诚信、寻对策、求发展的思想,为村民提供金融便利。

坚守服务“三农”和实体经济宗旨

周村农商银行助力乡村振兴

通讯员 李晓丹 报道

晨报讯 今年以来,周村农商银行坚守服务“三农”和实体经济的经营宗旨,牢牢把握面向“三农”、面向小微企业、面向社区家庭的市场定位,全力推动服务乡村振兴战略。

细化标准,严格流程,确保做出“真样板”。遵循差异化、质量重于数量、可复制推广等原则,共筛选出2个市级样板村和3个区级样板村。营业场所全部实现“三上墙”,在全区16个营业网点将信贷人员信息、服务网格、便捷获得信贷承诺事项全部上墙。

顺势而为、高点定位,全力做出“好样板”。主动向区委、区政府汇报金融服

务乡村振兴思路、计划,获得政府支持,将样板村建设与政府重点发展规划有效结合。积极与政府部门多方联系,将政府评选的“五好家庭”“文明户”等与乡村振兴工作有效嫁接,共建美丽乡村。

做好加减法,力争做出“活样板”。在信贷产品上做加法,助力乡村振兴,满足多样化金融需求,积极与省农业发展信贷担保有限责任公司对接,推出鲁担惠农贷。在贷款流程上做减法,实行客户经理驻村制度,在样板村设立客户经理驻村工作室,在村委公告栏内张贴信贷业务流程图及办理授信所需资料,较好地执行了让群众“一次办好”“少跑腿”的要求。方便了客户,又提高了办贷效率。



温暖淄博人社

参加养老保险好处多

参加养老保险,个人账户利息收入
比普通理财产品利息高很多



目前,国家为参加养老保险的人员专门设立养老保险个人账户,个人账户储存额按照国家公布的个人账户记账利率计息。自2017年以来国家公布的个人账户年记账利率平均为7.67%,大大高于银行现行一年定期存款1.75%的利率,甚至比目前普通理财产品3.5%左右的利率高一倍还要多。若按照10000元计算,个人账户中1年的利息比银行存款利息高出592元。一年就差这么多,算一算5年、10年将会差多少。再就是,社会保险的利息不征税,而银行存款的利息还要征税,这样的收益差距不就更大。



(更多内容请关注“淄博人社”微信公众号)